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A la hora de puntuar el problema, se tendra en cuenta:

- Los nombres significativos de las variables

- El tipo de datos de las variables

- Sangrado del cadigo

- Las salidas por pantalla lo mas claras posibles

R [=

Ejercicio 1.- ¢ Cual sera la salida? @Bintos
Dado el siguiente programa escrito en C++:

#include <................. >

#include <.................. >

using namespace std;

int main()

{

const char SIMBOLO="",

for(int i=1;i<=4;i++){ for(int j=1;j<=4;j++)

cout<<" "<<SIMBOLO; cout<<end!; for(inti;k<=4;k++)
cout<<SIMBOLO<<"";

cout<<endl|; }

system("pause");

return O;

}

1. Escribe el nombre de las librerias que hacen fakkardena el codigo.

2. Escribe la traza, una tabla con los nombres dedliasbles y los valores que van
tomando

3. Escribe lo mas claro posible cuél sera la salida

Ejercicio 2.- 2 puntos

Dado el siguiente cédigo:
bool p, q; float x, vy;

if (p) if (q) if (x < 5) cout << "a" << endI; elseout <<
"b" << endl; else if (x <y) cout << "c"<<endl; elgout << "d" << endl; else if
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Ejercicio 3.- 2.5 puntos

Dosnumeros amigosson dos enteros positivasy btales queaes la suma de los
divisores propios dbybes la suma de los divisores propiosad@da unidad se
considera divisor propio, pero no lo es el mismmetb).

Un ejemplo de numeros amigos es el par (220, 384)ue:

* los divisores propios de 220 son 1, 2, 4, 5,11, 20, 22, 44, 55y 110, que
suman 284

* los divisores propios de 284 son 1, 2, 4, 749,Xgue suman 220

Escribir un programa que dados dos nimeros ermesdevuelva si son 0 no amigos.

Ejercicio 4.- 2,5 puntos

La gran cadena de tiendas de ropa “ZARZA” premisaénente a los vendedores con
una comision sobre las ventas totales, de acwenlta siguiente tabla:

Ventas totales Comision
900.000<= ventas totales<2.000.000 2%
2.000.000<= ventas totales<4.000.000 3%
4.000.000<= ventas totales<6.000.000 4%

6.000.000<= ventas totales 5%

Escribe un programa que solicite las ventas todesada uno de los n empleados vy
escriba la comision anual que le corresponde a oada Se solicitara el nimero de
empleados.

Se valorard el numero de condiciones realizad#a essolucion del problema..

Si por ejemplo las ventas totales del empleadoQD&QA00€ la comision sera 20000€.
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